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АМЛА СУШЕНА (AMLA CANDY SWEET, YOURS) 100 ГРАМ
SKU: 2800
Ціна: 97 грн 

Індійський аґрус (Амла) по праву вважається однією з найбільш
цілющих і поживних із усіх відомих ягід. Він ефективно гармонізує
Трідошу. Плоди дерева Амла також надзвичайно корисні для
оптимальної роботи мозку. Ефективно живлять нервові клітини та
посилюють зв'язок між сприйняттям інформації, її запам'ятовуванням
та подальшим її відтворенням. Сприяють підвищенню розумових
здібностей.

Категорія: Продукти харчування

АМЛА СУШЕНА (AMLA CANDY SWEET, YOURS) 100 ГРАМ

Сушені плоди дерева Амла в цукатах - це поєднання смаку та користі для організму в одному продукті, багате
джерело вітаміну С.

Індійський аґрус (Амла) по праву вважається однією з найбільш цілющих і поживних із усіх відомих ягід. Він
ефективно гармонізує Тридошу – основу принципу взаємодії розуму та тіла, корисна за всіх типів конституції, у
будь-який сезон року всім без винятку.

Продукт стимулює синтез білків, це зумовлює його зміцнюючий вплив на м'язову тканину, підвищення м'язового
тонусу та нарощування чистої м'язової маси. Цією своєю властивістю засіб виявиться корисним для спортсменів,
культуристів та всім тим, хто посилено займається скульптуруванням тіла.

Плоди дерева Амла також надзвичайно корисні для оптимальної роботи мозку. Ефективно живлять нервові клітини
та посилюють зв'язок між сприйняттям інформації, її запам'ятовуванням та подальшим її відтворенням. Сприяють
підвищенню розумових здібностей. Тонізують нервову систему та загострюють роботу органів чуття. Дають
припливу сил, підвищують стійкість до психічних та фізичних навантажень.

Регулярне вживання цієї дивовижної ягоди забезпечує повне перетравлення, всмоктування та засвоєння корисних
мікроелементів та вітамінів з їжею, покращує засвоєння заліза для здоров'я крові, дозволяє збалансувати кислотне
середовище шлунка від легкого ступеня її підвищення до помірної, а також інші проблеми із травленням, такі як
метеоризм, диспепсія, печія, нудота, дискомфорт від переїдання. У цьому випадку сушені плоди в цукатах слід
вживати одночасно з їжею.

Засіб підтримує роботу сечовидільної системи. Має легку сечогінну дію, допомагаючи видаляти продукти відходів з
організму.

Захищає печінку, підтримуючи її видалення з організму токсичних речовин, хімічних добавок і токсинів. Є
ефективним антиоксидантом та усувачем вільних радикалів, внаслідок чого уповільнює процес старіння. Зміцнює
імунний захист організму. Підтримує роботу серцево-судинної системи.

Продукт має охолоджувальні властивості, тому буде особливо доречним у спеку року для освіження організму.
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Показання до застосування:

Розлади травлення, порушення всмоктування, запор, метеоризм, підвищена кислотність, печія, фізичне та психічне
виснаження, низький імунітет, зашлакованість організму, зниження очисної функції печінки, дефіцит вітаміну C.

Активні інгредієнти:

Амла (Emblica officinalis). Ця рослина - найбагатше природне джерело вітаміну С, за рахунок цього має властивості
потужного антиоксиданту та імуностимулятора, добре виводить шлаки і токсини, сприяє нормальному травленню.
Дуже ефективним є застосування амли в лікуванні хвороб печінки, за рахунок високого вмісту в ній вітаміну С.
Корисна також при зниженні зору. Рослина має лікувальний ефект при застуді, тонізуючи та зміцнюючи організм.
М'якуш плодів індійського агрусу є головним компонентом легендарного універсального тоніка Чаванпраша.

Цукрова тростина (Saccharum officinarum). Є джерелом вуглеводів, які допомагають у виробленні та синтезі енергії
в організмі. Необхідний для оптимального функціонування головного мозку та перебігу процесів метаболізму у
нервових клітинах. Сприяє активізації енергетичних запасів у організмі. Багатий на органічні харчові волокна, тому
нормалізує травлення. Містить речовини та корисні біохімічні сполуки: вітаміни групи В, кальцій, калій, натрій,
магній, залізо, фосфор та цинк.

Інструкція по застосуванню: приймати по 1-2 цукати (аюрведичні цукерки, пастили) двічі на день.

Протипоказання: цукровий діабет.

Склад плодів дерева Амла сушених у цукатах: кожні 10 грам містить: Амла (Emblica officinalis) – 5.5 г, Цукрова
тростина (Saccharum officinarum) – 2.5 г, Глюкоза (Glucose) – 2.0 г.

Не містить штучні барвники та ароматизатори.


